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Bai 1: Viét s6 thich hop:( Theo miu)

000 000 000 [ X J
[ X J 000 0000 [ X J
A 4 i \ 4 l
5
(X X o000 ° o0 00000
0000 o000
v l v \ 4 v
5
Bai 2: Tinh:
a. 3+5=..... 4+2=.....
9-6=....... 7-5=......
b. 3+5-4=..... 9-4-5=......
6+3-7=...... 2+3+5=......
Bai 3: Piéndau >; <; =?
8- 3 7 6+ 3 6
6 + 3 4+2 6- 3 3+5
Bai 4: Noi :( Theo mau)
2+6 9-5 6-0

O

3+5

3+3




Bai 5: Viétcacsd: 6,10,2,4,0.

a, Theo thir ty ting dan:

Bai 6: Dién s thich hop vao 6 tréng: (1 diém)

10 - =6 +7=9

6 - >4 3+5< 9-

Bai 7: N&i (Theo mau):
Hinh chit nhat é

Hinh tam giac

Hinh tron

Hinh vuong

Khéi lap phuong

Bai 8: Viét phép tinh thich hop v6i hinh vé:

Bai 9: Pién vao chd cham cho thich hop:

Lop em cé bon td: TS 1 ¢6 7 ban, t6 2 ¢6 9 ban, to 3 c6 8 ban, td 4 ¢ § ban.
a)TO ......... c6 s ban dong nhat.
b) SO ban Gt0 3., s6 ban 0 t6 4.
¢) S6 ban & t6 1( nhiéu hon/ it hon) .....c.coveeeeeeeeeeeeeeeen. s6 ban t6 2

d) S6 ban ¢ t6 2 ( nhiéu hon/ it hon) .......coveeeeeeeeeeeeeeeenne. s6 ban t6 4
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Cau 1: Viét tén cac hinh, khoi sau

CAu 2: Viét cac s6 tir 10 dén 0 vao 6 tréng

CAu 3: Viét sb vao 6 trong?

+3 -2
6 > >
8 | -2, -3,

CAu 5: N6i phép tinh véi s6?

7 -1

- +
7 4: 3:
9 |+0, - 4,

10 -6 + 3

& © O ©®

9+0 -4




Cau 6: Viétcacsd 6, 1, 4, 8,10 theo thir tu:

SR € 5T:1 10 1o £-) o LTSRN

CAu 7 : Hinh giéng nhau dién s6 gidng nhau. ( mic 2)

+ =8 Q- =5
_/\:3 A+Q:10

Cau 8 : Dbiéndiu< > =2

5 7 - 2 3+ 6 6 +2

2 0+ 3 8 -3 8 - 4
Cau 9: S60? Muc 3

2 + =7 5 = -1

6 - >5 9 - <2

Cau 10: (1,0 diém) Viét so thich hop vao chd chAim (mirc df 3)

Me co:

TIITIIL

Me bao em xép s6 cam trén vao hai dia, sao cho s6 qua cam ¢ dia thir nhat
nhiéu hon s6 qua cam & dia thir hai hai qua.
Em xép nhu thé nao?
Pia thtr nhét ..... qua, dia thi hai ..... qua.
Cau 11: Cho cac sb: 0,1,2,3,4,5,6,7,9:
Hay xép céc s6 trén thanh bn hang sao cho cong céc s6 trong mdi hang

duoc két qua bang 10:
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Cau 2: Tinh:

4+3=....... 5+40=........

9-_2=...ccc..... 6-3=...n.
Cau 3: Tinh:

54+44-3= ... 8—-2+4=.......

Cau 4: Viét vao chd cham:
a. Cach doc céc sb: b, Viét sb:
S e —————— BON: e,
B 1\ L8 (6 7 SR

8+ 0 ... 9 3+ 6. 10 - 1
442 ... 3+1 9 -2, 7 -5
Cau 6: So?
6 + =10 8- =3
8= -1 3+ 4= + 2

CAu 7: Noi phép tinh véi so thich hop:

4+6 9-6 7-0

9 O




Cau 8: Viét s6 thich hop vao chd cham:

ANl AN NEON

a. CO............ hinh tron.
b. C6........ hinh chir nhat.
c. Co....... hinh vuéng.
d Co...... hinh tam giac.

Céu 9: Nhin hinh vé va viét phép tinh thich hop:

CaU10: EMCO 7 oo ChO e,
(070 OSSOSO PTUOTOUPSRO
CAU11L: EM CO G me cho thém...........coovvviiviiiec e,
CITL CO AL CAlveveeeeeeeee et e e e s e s s e ee e e s e s eseeseesasees e eseeeereeeseeenean

Cau12:S6?
6 7

/N /N

1 3 3) 4 4 5
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Cau 1: Viét s thich hop vao 6 trong;

0 3 6 8

10 6 5 2 0

CAu 2: Viét tén cac hinh vao chd chim :

4+3=........ 7-5=........
8-5 =i, 3+2=...........
Cau 4:Dién s thich hop vao 6 tréng :
+ 5= 8 6 - =2
8 - > 6 5< -4
Cau 5. Noi
8 -3 9-0 3+4
8-2-1 4+6-1 10-1-2

Cau 6: Tinh
8-2+3 = ... 3+0+ 2= ...
9-6 + 5 =............ 8-4-4=....



Cau 7 : Sap xép cacsd10;7;5:3;9
2) TNEO thik T T DE QBN TN ettt

2) TNEO thir tu 10 10T GEN DE: ..ottt

Caus8: <,> =7

Cau 10 : Viét vao chd cham cho thich hop:
EmcoOS e e t@ang ban o, ,
(o0 1 LU UPPUTRRPRRR

Cau 11: S6?

Cau 12: S6?

- Tu 3 dén 6 ¢ s6. S6 bé nhat1a| |, s6 1on nhat 1a

-Gitta8va10co L 18, 14 80uuruvvennn.....

CAu 15: Viét so, phép tinh trir thich hop vao chd chim
Me bao em xép ...... qua cam vao 2 dia, sao cho dia nao cling c6 cam.

Em xép nhu thé nao?

Céach 1: Dia thir nhat ..... qua, dia tha hai ... qua.
Phép tinh: oo
Céach 2: Pia thtr nhat ..... qua, dia tha hai ........ qua.

Phép tinh: oo
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Cau 1: So6?

5 7 8 5 4

9 7 4

Cau 2: bién sd thich hop vao chd chim:

Hinh bén co: —

.......hinh tam giac
...... hinh tron

...... hinh vuong - ‘

....... khéi 1ap phuong

Cau 3: S6?

2 7
10
8 9 6 4
Céau 4: Tinh
6-1= .......... 545 =
7+0 =............ 10-4 =
10-8+6=..... 4+3-0= e,
Caub: (>; <; =)?
10- 5 7 8+0 0+8
5+3 6+2-1 5+5 9-1

Cau 6: N6i 6 trong véi sb thich hop:

9




Cau 7: bung ghi D, sai ghi S vao 6 trong (M2)

2+ 2=4 2-1=1

2+3=8 4_2 =13

Cau 8: Viét phép tinh thich hop:

Va

Cau 9: Dién so vao cho cham:

Em c6 9 cai keo, em cho ban ..... cai keo. Em con ..... cai keo.

Cau 10: Pién s hodc tir so sanh thich hop vao chd cham:

a, Mdi ban tay co ............ ngon tay. Mdi ngudi co ............ ngdn tay.
b, Mdi ban chan c6 ............ ngon tay. Moi ngudi ¢0 ............. ngon chan.
¢, SO ngén tay( nhiéu hon/ it hon/ bang)..............ccceveeen... sd ngoén chan.

Cau 11: Dién diu (+, -) thich hop va

10 7 5=38 8 1 5=4

Cau 12: Me mua 10 con ga. Me muédn nhét chiing vao 3 cai 1ong sao cho khéng c6
hai chiéc 16ng nao nhét s6 ga bang nhau.

Em hay chi gitip me bang cach dién s thich hop vao chd cham:

- Céch 1: Long 1.......... con; 1ong 2:.......... con; 16ng 3:.......... con
- Cé4ch 2: Long 1.......... con; 1ong 2:.......... con; 16ng 3:.......... con
- Céch 3: Long 1......... con; long 2:.......... con; long 3:.......... con
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Cau 1: Tinh

6+4=....... T+2=.......... 10-5=......... 6-3=..........
Cau 2: Tinh
T+2-4= ... 8-3+2=............
Céau 3: So
4 L AR
7 -2 > +3 >

CAau 4: Viét vao chd cham.

a. Cach doc céc sd b. Viét cac sb
Te e, BON: ..o
O i Chin: ......................
Cau 5: So6?
+3=7 -5=2

Cau 6: N6i v6i s6 thich hop.

+2<6 +3>5

Cau7: > <, =2
7 5+3 3+2 6-4




Cau 8: Viét cac 6 3, 5,0 7, 9 theo tht tu:

STUDE AEN LGN ...
ST IO AN DA ...
Cau 9:
i p _— 5. "
B3 Quan sat tranh va néu phép tinh thich hop:

EN

-

aaaen

Cau 10: Viét tiép vao chd cham.

A EMCOS chothém ..........cooovvviiiii...
BIN CO TAL CA v
D. NNAEM CO...ovveveie e, trong d0......ccvvevvveviieeieeeeeie e va

Bai 11: Pién vao chd cham cho thich hop:

C6 bén ngan sach: Ngan 1 ¢6 8 quyén sach, ngin 2 cd 9 quyén sach, ngan 3 c¢6 7

quyén sach, ngin 4 c6 10 quyén sach.

a) Ngan .......... c6 nhiéu sach nhat. Ngan ............. c6 it sach nhat

c) S6 quyén sach ngin 1( nhidu hon/ it hon) .......cooeeeeeveeeeeeeeeenns s6 quyén sach
ngan 2.

d) S6 quyén sach ngin 4 ( nhiéu hon/ it hon) ........cceveeeeeeeeeeeeeenn. s6 quyén sach

ngan 3
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Cau 1: bién sd thich hop vao chd chim:

Hinh bén co: ' - ‘A -
....hinh tam giac ‘
....hinh tron A . - A

Cau 2: Tinh:

Cau 3: biéndau >; <; =2

10— 5 7 8+0 0+8

Cau 4: Viét s6 thich hop vao chd tréng:
a)0;1;2;...5...5..56;...;8;....; 10.

Cau 5: Viét cacs62,5, 1,8, 3:
a) Theo thir tur tir b dén 1On........oooviire e

b) Theo thir tu tir 16n dEn bé.......ooovniiie i

Cau 6: Pung ghi P, sai ghi S vao 6 trong?

2+ 2=4 2-1=1

2+3=8 4-2 =3

Cau 7: S6?

(e CeC (sC Jw) ) )r1) )




Cau 8: C6 may khéi lap phuong?

A.3 B.4 C.2 D.1

Cau 9: Viét Phép tinh thich hop véi hinh vé:
A A A A ~ A F

Cau 10: Pién sd thich hop vao chd cham:

a, Moi ban tay co............... ngén tay. Mdi ngudi co............... ban tay.
b, M&i ngudi ¢6 tat Ca ...ooovveveeeeeeen, ngon tay.

Cau 11: Pién sb thich hop vao chd cham:

a. Nhaemco ............. cua ra vao. Co................... cai cura so
b. Cura ra vao (nhi€u hon/ it hon/ bang) ........cccceevvveviiiieeiiieeiieeen, cua ra vao

Cau 12: Em hay ghi tén 1 d0 vat trong nha em:
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Cau 1: Khoanh vao phép tinh c6 két qua bang 5.

5-2 10-5 5+4 9-4
8-5 5+5 717-2 3+2
Cau 2: Tinh;
10—-4+3 = ............. 10-4-2 = ............
9-2+4+1 =............. 6-0+5=.............

Cau 3: Piéndau >; <; =

4+3 6-1 3+7 8+2

Cau 4: Nbi phép tinh vai két qua thich hop:

O 6 ® @
6-5

Cau 5: Viétcacs6 7,0, 5, 9, 10
a) Theo thir tr tr bé d8n 16N, .. ....oovi e

b) Theo thir tu tr 160 A8 DE......ove e



CAu 6: Viét s thich hop vao chd cham:

10,....., 8, ...... y e 3 ey ey 2, 1,0

CAu 8: Nbi véi hinh thich hop?
A. hinh vudng

B. hinh chir nhat

/\

Cau 9: Viét Phép tinh thich hop v6i hinh v&: :

tai.



